(0)

blumfeldt

Heat Guru Plus L

IHpavepBOHU
eNleKTpUYHUN obirpisay

10033692

MpumiTka: MpuUcTpii NigxoanTb
TiNIbKM AN 30BHILLHBOIO
BUKOPUCTaHHS.


Анна
Heat Guru Plus L 

Анна
Інфрачервоний  електричний обігрівач

Анна
Примітка: Пристрій підходить тільки для зовнішнього використання.





LLlaHOBHWIA KIiEHT,

BiTaeMo Bac 3 npugbaHHAM Npuiagy. YBaXHO
npounTanTe HacTynHy iHpopmauito Ta AoTpU-
MyMTECH X, W06 3ano6irtu MOXX/IMBUM MOLLUKOA-
XXEeHHsIM. M1 He HeceMo BiANOBiAa/IbHOCTI 3a
LIKOAY, CAPUYMHEHY HEXTYBaHHAM IHCTPYKLUi Ta
HeHaneXH1M BUKOpPUCTaHHAM. Bigckanyiite
HacTynHuin QR-Kop, Wo6 oTpumartn JOCTyn A0
OCTaHHIX IHCTPYKLUi 3 ekcnayartauii Ta
nogansLuoi iHpopmauii npo supib.

3MICT

IHCTPYKLT 3 TEXHIKM BE3NeKM................ 3
3aranbHuii OrAAL MPUNALY......ccorveeene 5
BCTAHOBMEHHS.....oeeiiviiiiiiie e 6
3anyck Ta ekcnyaTauis........ccvveeeeeenene 6
UNCTKA Ta AOTMIAL ceeeeeeeeeeeeeaaeaaeeeeeeeen 7
PekomeHpgauii Wwoao yruaisauil............. 7

TEXHIYHI MTAPAMETPU

ApTUKYN 10033692

Po6oua Hanpyra 220-240V ~ 50/60 Hz

BNWPOBHWK TA IMMNOPTEP

Bupo6Huk: Chal-Tec GmbH, Wallstrasse 16, 10179 Berlin, Germany.
IMnopTep B YkpaiHi:

TOB «Knimat Ta IHHOBaUii»

04070 YkpawnHa, r. Kues,

yn. CaraiigauHoro, 16-b, ogp. 11

Ten.: +380 (44) 225-86-10

T/ch: +380 (44) 425-07-62

info@enders.com.ua

Bigain cepBicHOro 06¢/1yroByBaHHs:
Ten.: +380 (44) 229-30-63
service@enders.com.u


Анна
вітаємо Вас з придбанням приладу. Уважно

прочитайте наступну інформацію та дотри-

муйтесь їх, щоб запобігти можливим пошкод-

женням. Ми не несемо відповідальності за шкоду, спричинену нехтуванням інструкцій та неналежним використанням. Відскануйте наступний QR-код, щоб отримати доступ до останніх інструкцій з експлуатації та подальшої інформації про виріб.

Анна
Шановний клієнт, 

Анна
ЗМІСТ

Анна
Інструкції з техніки безпеки................3

Загальний огляд приладу...................5 Встановлення......................................6 

Запуск та експлуатація.......................6 

Чистка та догляд.................................7 

Рекомендації щодо утилізації.............7



Анна
ТЕХНІЧНІ ПАРАМЕТРИ

Анна
ВИРОБНИК ТА ІМПОРТЕР

Анна
Виробник: Chal-Tec GmbH, Wallstrasse 16, 10179 Berlin, Germany.

Анна
Імпортер в Україні:

ТОВ «Клімат та Інновації»

04070 Украина, г. Киев,

ул. Сагайдачного, 16-Б, оф. 11

Тел.: +380 (44) 225-86-10

Т/ф: +380 (44) 425-07-62

info@enders.com.ua



Відділ сервісного обслуговування:

Тел.: +380 (44) 229-30-63

service@enders.com.u

Анна
10033692


IHCTPYKLIIT 3 TEXHIKW BE3MEKN

« MNepes BUKOPUCTAHHAM LibOr0 NPUCTPOI0 MPOYMTANTE BCi IHCTPYKL,i.
* He 3anuwaiite e npucTpiii 6e3 Harnsgy nif Yac BUKOPUCTaHHS.
« Lleii obirpiBay 6yae HarpiBaTtuch Mif Yac BUKOpUCTaHHSA. He TopkaiiTechb
rapsiunx NOBEPXOHb.
YBATA
Pu3uk onikis! [lesiki aetani Lboro BUpo6y MOXyTb CUTbHO
HarpiTicsa Ta cnpuumHuTY onikv. OcobnvBa yBara noTpioHa,
KON MPUCYTHI AiTV Ta JII0AN, WO NOTPAr/IsioTb B 30HY PUSKKY.

* He pyxa¥iTe npucTpili nig vyac BUKOPUCTaHHSA. MNepes nepemillleHHaM
3ayekaliTe, MOKM HarpiBay NMoOBHICTIO OXOJ/IOHE, | NepekoHanTecCh, Wo BiH
BIAK/IOYEHWI Bif, Jxepena XVBIeHHS.

 Po3TalloByiiTe NpucTpil WoHaimeHwe Ha 1,5 M nogani Big, nerkosain-
MUCTUX MaTepiasiB, Taknx sk Me6i, fepeBa, IMCTA, cyxa TpaBa Ta KyLLi.
» O6irpiBa4 He MOBUHEH AUBUTUCS HarpiBa/lbHUM €1eMEHTOM Bropy [0
cTeni. HarpisasbHWi enemMeHT NoBUHEH BYTV 3BePHEHWIA 40 30HU
HarpiBaHHs.

BAX/INBO: 06 yHUKHYTU NneperpiBy, 06irpiBay He MOXHa HakpuBatu.
He BMKOpPUCTOBYIiTE NPUCTPIV A1 CYLLIHHA OASATY.

» TpumaliTe fiTeil Ta fOMaLLHIX TBapVH Ha Ge3neyHilt BigCTaHi Bif NpucTpor.
* Llum npnucTpoem MOXyTb KOPUCTyBaTUCA NnLLE AiTU BiKOM Big, 8 pokiB Ta
0cobu 3 06MEXeHUMN I3UYHVMU, CEHCOPHUMM Ta PO3YMOBUMM
MOX/IMBOCTAMM Ta / 260 3 HeJOCTaTHIM AOCBIAOM Ta 3HAHHSIMU 3@ YMOBM,
LL|0 BOHM NPOIHCTPYKTOBAHI LWOA0 BUKOPUCTaHHS MPUCTPOHO BifNOBifa/IbHO
0Cc06010, fiKa PO3yMi€ NoB'A3aHi PUNKN.

* [liTn He NOBWHHI rpaTtu 3 NpUNafoM. YULEHHA Ta TeXHIYHe
06CNYyroByBaHHs1 He NOBUHHI NPOBOAUTUCS AiTbMU 6€e3 Harnagy.

* He ekcnnyartyiite o6irpiBay, AKLLO BUSIBMSKOTLCSA O3HAKM NOLIKOKEHHS 260
HecnpaBHOCTI.

» He HamaraiiTechb BigpemMoHTyBaTV abo BigperynoBatu 6yab -ski
eNeKTPUYHI abo MexaHiuHi (hyHKLT Ha LboMy NpUCTpOi. MpUCTpIl He MICTUTL
AeTaneit, wo 06¢nyroByOTbCA KOpUCTyBayeM. TexHiuHe 06C1yroByBaHHs Ta
PEMOHT NOBMHEH BUKOHYBATM finLLe KBaslidpikoBaHUli eNeKTpuK.

* FAKLLO Kabenb XMBMEHHS MOLLKOMXKEHWIA, MOro CAif 3aMiHUTU BUPOBHMKOM,
ioro cepsicHVMM areHToM a60 ocobamu, L0 MarTb BiANOBIAHY KBasliikaLlito,
06 YHUKHYTU Hebe3neku.

* He TopkaiiTecb enemMeHTa ronmmm pykamm. $KLio B1u 1MOro HEHaBMUCHO
TOPKHYNUCS, BUAANITb CAIAM Bif, NasbLiB M'SKO TKAHWHOK Ta CNMPTOM,
iHakLe cnigy NporopsitoTb B €1€eMEHTI, BUK/IMKAOUM NepeayacHnii Buxis 3
nafy Harpisava.

* He 3amiHioliTe Ta He HamaranTecs 3amiHUTW e/IEMEHT Y LibOMy BUPOOi.


Анна
ІНСТРУКЦІЇ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ

Анна
• Перед використанням цього пристрою прочитайте всі інструкції.

• Не залишайте цей пристрій без нагляду під час використання.

• Цей обігрівач буде нагріватись під час використання. Не торкайтесь гарячих поверхонь.

Анна
УВАГА

Ризик опіків! Деякі деталі цього виробу можуть сильно

нагрітися та спричинити опіки. Особлива увага потрібна, коли присутні діти та люди, що потрапляють в зону ризику. 

Анна
• Не рухайте пристрій під час використання. Перед переміщенням зачекайте, поки нагрівач повністю охолоне, і переконайтесь, що він відключений від джерела живлення.

• Розташовуйте пристрій щонайменше на 1,5 м подалі від легкозай-

мистих матеріалів, таких як меблі, дерева, листя, суха трава та кущі.

• Обігрівач не повинен дивитися нагрівальним елементом вгору до стелі. Нагрівальний елемент повинен бути звернений до зони нагрівання.

Анна


Анна
ВАЖЛИВО: Щоб уникнути перегріву, обігрівач не можна накривати.

Не використовуйте пристрій для сушіння одягу.

Анна
• Тримайте дітей та домашніх тварин на безпечній відстані від пристрою. 

• Цим пристроєм можуть користуватися лише діти віком від 8 років та особи з обмеженими фізичними, сенсорними та розумовими можливостями та / або з недостатнім досвідом та знаннями за умови, що вони проінструктовані щодо використання пристрою відповідальною особою, яка розуміє пов'язані ризики. 

• Діти не повинні грати з приладом. Чищення та технічне обслуговування не повинні проводитися дітьми без нагляду. 

• Не експлуатуйте обігрівач, якщо виявляються ознаки пошкодження або несправності. 

• Не намагайтесь відремонтувати або відрегулювати будь -які електричні або механічні функції на цьому пристрої. Пристрій не містить деталей, що обслуговуються користувачем. Технічне обслуговування та ремонт повинен виконувати лише кваліфікований електрик.

• Якщо кабель живлення пошкоджений, його слід замінити виробником, його сервісним агентом або особами, що мають відповідну кваліфікацію, щоб уникнути небезпеки.

• Не торкайтесь елемента голими руками. Якщо ви  його ненавмисно торкнулися, видаліть сліди від пальців м’якою тканиною та спиртом, інакше сліди прогоряють в елементі, викликаючи передчасний вихід з ладу нагрівача.

• Не замінюйте та не намагайтеся замінити елемент у цьому виробі.


¢ He BMKOpPUCTOBYITE Lieli 0birpiBay No6/m3y BaHHK, Ayuly abo 6aceiiHy.

* Lleii BUPI6 HE MOXHA 3a/ULIaTK Ha BiAKPUTOMY MOBITPI Nifg BMN/IMBOM 30BHILLIHIX
chakTopiB NPOTAroM TPUBAIOrO Yacy.

* He TopkaiiTechb BUIKM MOKPUMMW ab0 BO/IOTUMU pyKaMU.

* He npoknagaiite Kabenb X1BNEHHA Nif KWAMMOM. He Hakpuaiite kabenb XVBNEHHS
Kunmamu, 6iryHkammn abo nogibHUMy NOKpUTTAMK. PO3MICTITb Kabesb XUBEHHS
nojani Big MiLOXigHOro pyxy Ta Tam, Ae BiH He 3aBaxaTuMe.

* He HamoTyiiTe kabenb XVBNEHHSA HAaBKO/I0 NPUCTPOIO.

* He BcTaBnaiiTe i He gonyckaiTe NOTPaN/sHHSA CTOPOHHIX NPeAMEeTIB y BEHTUALLI
ab0 oTBip HarpiBaya, OCKI/IbKM Lie MOXe NPU3BECTN [0 YPKEHHS eNeKTPUYHIM
CTPYMOM, NOXexi abo NOLLKOKEHHS Harpiava.

« o6 3ano6irti MOXMBI NOXeXi, He 6/10KyliTe BEHTUIALiVHI OTBOpU.

* YcepeayHi Harpisaya € rapsidi Ta iCKpoBi 4aCTUHW. He BMKOPUCTOBYTE B MicLsX, Ae
BMKOPUCTOBYETLCSI 260 36epiraeTbcs 6eH3nH, hapba, BUOYX0Bi Ta/abo Nerko3anmumcTi
pignHn. TpyMaiiTe NpUCTpI nogani Bif, HarpiTUX NOBEPXOHb Ta BiAKPUTOrO BOTHIO.

* o MOX/IMBOCTi YHMKaliTe BUKOPUCTaHHSA NOAOBXYBaya, OCKINIbKU Lie MoXe
neperpiTMCh Ta CAPUYMHNUTY NoXexy. OfHaK, SKLLIO BaM [OBeAEeTbCS BUKOPUCTOBYBATH
NoAo0BXyBaslbHUI kabenb, NepekoHanTeCh, WO BiH NPUAATHWIA 415 LiEl MeTw,
NpPOTECTOBaHWIA 111 BAKOPUCTAHHSA Ha BY/UL Ta 6axaHo, o6 6yB BCTaHOB/IEHWI abo
npuegHaHuin Y30.

* 3aBXaun nepekoHaliTecs, Lo Harpisay NigkIYeHnid Ao BigNOBIAHOT PO3ETKM,
nepeBipeHol Ha BUKOPUCTaHHA Ha BY/NLL.

* Mepepn nepeMileHHAM, YnLLeHHsM abo 36epiraHHaM Bif'egHaiTe npucTpili Big,
Mepexi Ta NnepekoHaliTeCh, L0 BiH NOBHICTIO XONI0AHWIA.

* Lleii obirpiBay npusHayeHnii BUKOYHO 4719 AOMALLHBOTO BUKOPUCTAHHS | HE MOBUHEH
BUKOPWUCTOBYBATUCA B KOMEPLIMHUX LiNAX 415 KOHTPaKTHUX Uineid. Byab-sike
afbTepHaTUBHE BUKOPUCTAHHS, HE peKOMeH0BaHe BUPOGHUKOM, MOXe Npu3BecTy A0
NOXeXi, ypakeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM abo TpaBMyBaHHS NoAeN.

* He pekoMeHAYyEeTbCS BUKOPUCTOBYBATY HAaCaAKN A/15 HarpiBaHHS.

* He BMKOpPUCTOBYTE Lieli 06irpiBay i3 NporpaMoBaHO PO3ETKOLO,

Tarimepom, OKpeEMUM MyNbTOM AUCTaHLAHOIO KepyBaHHA abo Byab-AKuM

HLUIMM NPUCTPOEM, KM aBTOMaTUYHO BMMKAE 06irpiBay, OCKifIbKu iCHye

Hebe3neka Noxexi, AKLWOo 06irpiBay 3akpuUTWii abo HenpasubHO

PO3MILLEHWIA.

BaknmBa npuMmiTKa 040 6e3nekn TpaHCNOPTyBaHHS

Mix peLuiTkamu 06irpiBaya po3TalloBaHi TPaHCMOPTHI 3an06KHNKY 3
niHonnacty. MNepes BUKOPUCTaHHAM NPUCTPOIO MOBHICTHO 3HIMITh
TPaHCMOPTHI 3aM06DKHUKN, iHAKLLE BUHVKHE PU3UK MOXEXI.


Анна
• Не використовуйте цей обігрівач поблизу ванни, душу або басейну.

• Цей виріб не можна залишати на відкритому повітрі під впливом зовнішніх факторів протягом тривалого часу.

• Не торкайтесь вилки мокрими або вологими руками.

• Не прокладайте кабель живлення під килимом. Не накривайте кабель живлення килимами, бігунками або подібними покриттями. Розмістіть кабель живлення подалі від пішохідного руху та там, де він не заважатиме.

• Не намотуйте кабель живлення навколо пристрою.

• Не вставляйте і не допускайте потрапляння сторонніх предметів у вентиляцію або отвір нагрівача, оскільки це може призвести до ураження електричним струмом, пожежі або пошкодження нагрівача.

• Щоб запобігти можливій пожежі, не блокуйте вентиляційні отвори. 

• Усередині нагрівача є гарячі та  іскрові частини. Не використовуйте в місцях, де використовується або зберігається бензин, фарба, вибухові та/або легкозаймисті рідини. Тримайте пристрій подалі від нагрітих поверхонь та відкритого вогню.

• По можливості уникайте використання подовжувача, оскільки це може перегрітись та спричинити пожежу. Однак, якщо вам доведеться використовувати подовжувальний кабель, переконайтесь, що він придатний для цієї мети, протестований для використання на вулиці та бажано, щоб був встановлений або приєднаний УЗО. 

• Завжди переконайтеся, що нагрівач підключений до відповідної розетки, перевіреної на використання на вулиці. 

• Перед переміщенням, чищенням або зберіганням від'єднайте пристрій від мережі та переконайтесь, що він повністю холодний. 

• Цей обігрівач призначений виключно для домашнього використання і не повинен використовуватися в комерційних цілях для контрактних цілей. Будь-яке альтернативне використання, не рекомендоване виробником, може призвести до пожежі, ураження електричним струмом або травмування людей. 

• Не рекомендується використовувати насадки для нагрівання. 

• Не використовуйте цей обігрівач із програмованою розеткою,

таймером, окремим пультом дистанційного керування або будь-яким

іншим пристроєм, який автоматично вмикає обігрівач, оскільки існує

небезпека пожежі, якщо обігрівач закритий або неправильно

розміщений. 



Анна
Важлива примітка щодо безпеки транспортування

Анна
Між решітками обігрівача розташовані транспортні запобіжники з пінопласту. Перед використанням пристрою повністю зніміть транспортні запобіжники, інакше виникне ризик пожежі.


3AFANBHWI Ornan NPUNALY

1 | OcHoBHwii kopnyc 7 | OcHoBa

2 | 3'egHyBasibHA Nata 3arnckay ans kabens
3 | BUHTU M6*8 BUHTK M4*28

4 | 3aTnckHa nnata 10 | Waiiba

5 | IBuHTM M6*27 11 | reuHTM M6*35

6 | KpuLika OCHOBY 12 | MNynbT AUCT.KepyBaHHA



Анна
ЗАГАЛЬНИЙ ОГЛЯД ПРИЛАДУ

Анна
Основний корпус

Анна
З'єднувальна плата

Анна
Затискна плата

Анна
Кришка основи

Анна
Гвинти M6*8

Анна
Гвинти M6*27

Анна
Основа

Анна
Затискач для кабеля

Анна
Гвинти M4*28

Анна
Гвинти M6*35

Анна
Шайба

Анна
Пульт дист.керування


Habip akcecyapis

K-Tb.| Onuc K-Tb.| Onuc

1 LLlecTurpaHHuii koY 2 LWali6a

2 BUHTM M6*8 1 MyneT

2 BUHTM M6*27 2 BUHTM M4*28
1 3aruckad ans wHypa 2 MBUHTU M6*35

BCTAHOBJIEHHA

1. BuiimiTb ocHOBHUIA kopnyc (1), ocHoBy (7), 6a30By kpuLLKy (6) Ta nakeT
akcecyapis 3 KOPOOKMU.

2. MNoBepHiTb 0CHOBHMIA Kopnyc (1) Ha 180° i 3akpiniTb 3'eAHyBasIbHY naarty
(2) po ocHoBHoOro kopmnycy (1) 3a 4ONOMOrOH FBUHTIB (3).

3. MoTim 3akpiniTb 3aTUCKHY nnaty (4) fo 3'egHyBanbHOI Nnatn (2) 3a
ponomoroto reBuHTIB (5).

4. MNpOTArHITL WTENCcesb i Kabesnb XWBMEHHSA Yepe3 OTBIP Y KPULLILI OCHOBY
(6) i oTBip B OCHOBI (7) i 3aKpiniTb kKabenbHWI 3aTcKaY (8) 3a 4ONOMOro
rBUHTIB (9).

5. MoTim npukpiniTe 6a30BY KpULLKY (6) O OCHOBHOMO kopnycy (1) 3a
ponomoroto waiib (10) Ta remHTIB (11).

3AMYCK TA EKCITYATALIA

1. BcTaBTe BUJIKY B PO3ETKY.

2. CBiTnopgioaHuii iHAMKaTOP NoYnHae 6MMaTK i BKasye, Lo npunag,
nepebyBae B peXvMi 04iKyBaHHS. FAKLLO HATUCHYTU kHonKy MODE, npunag
3anyCcTuUTbCA 3 HU3bKOIK Ternsosigaayeto. HaTucHiTb kHonky MODE kinbka
pasiB, W06 HanawTyBaTV NOTYXHICTb TeMaa B TakOMy NOPSAAKY: HU3bKNIA >
cepenHili > BUCOKMUIA > HU3bKUIA.

3. HatucHiTb kHonky SWING Ha npucTpoi abo nynbTi AUCTaHUiiHOro
KepyBaHHs, Wo6 3anycTuTn yHKLit0 KoNMBaHb. HaTUCHITb KHOMKY LWe pas,
11106 3aBEPLUMTU (PYHKLIitO.

4. HatucHitb kHonky TIMER Ha npucTpoi abo nynbTi AUCTaHLiniHOro
KepyBaHHs, W06 BCcTaHOBUTK Yac 0-9 roguH. 0 o3Havae, Lo Taivep
BUMKHEHO. [1py KOXXHOMY HaTUCKaHHI KHOMKM Yac 36iblyeTbCa Ha 1
rOAVHY.

5. Konn Bam 6GinbLue He NOTpibeH pagiauiiiHuii obirpisay, BAMKHITb 11010,
HaTWCHYBLUW KHONKy OFF Ha nynbTi AMCTaHLIHOTO KepyBaHHS abo Ha
NPUCTPOI.


Анна
Набір аксесуарів

Анна
К-ть.   Опис                                          К-ть.   Опис

Анна
1        Шестигранний ключ

2        Гвинти М6*8

2        Гвинти М6*27

1        Затискач для шнура

Анна
2        Шайба

1        Пульт 

2        Гвинти М4*28

2        Гвинти М6*35



Анна
ВСТАНОВЛЕННЯ

Анна
1. Вийміть основний корпус (1), основу (7), базову кришку (6) та пакет аксесуарів з коробки.

2. Поверніть основний корпус (1) на 180° і закріпіть з'єднувальну плату (2) до основного корпусу (1) за допомогою гвинтів (3).

3. Потім закріпіть затискну плату (4) до з'єднувальної плати (2) за допомогою гвинтів (5).

4. Протягніть штепсель і кабель живлення через отвір у кришці основи (6) і отвір в основі (7) і закріпіть кабельний затискач (8) за допомогою гвинтів (9).

5. Потім прикріпіть базову кришку (6) до основного корпусу (1) за допомогою шайб (10) та гвинтів (11).

Анна
ЗАПУСК ТА ЕКСПЛУАТАЦІЯ

Анна
1. Вставте вилку в розетку. 

2. Світлодіодний індикатор починає блимати і вказує, що прилад перебуває в режимі очікування. Якщо натиснути кнопку MODE, прилад запуститься з низькою тепловіддачею. Натисніть кнопку MODE кілька разів, щоб налаштувати потужність тепла в такому порядку: низький > середній > високий > низький. 

3. Натисніть кнопку SWING на пристрої або пульті дистанційного керування, щоб запустити функцію коливань. Натисніть кнопку ще раз, щоб завершити функцію. 

4. Натисніть кнопку TIMER на пристрої або пульті дистанційного керування, щоб встановити час 0-9 годин. 0 означає, що таймер вимкнено. При кожному натисканні кнопки час збільшується на 1 годину. 

5. Коли вам більше не потрібен радіаційний обігрівач, вимкніть його, натиснувши кнопку OFF на пульті дистанційного керування або на пристрої.


YUCTKA TA JOTNA[,

* MNepea YMLLEHHAM BUINMITL BUIKY 3 PO3ETKY i AaiiTe NPUCTPOL NOBHICTIO
OXO/IOHYTH.

* He BKOpUCTOBYIiTE AN YULLEHHSI MUIOYi 3aC06M a60 PO3UMHHUKK Ta
HIKONM He 3aHyploliTe NPUCTPIli y BoAy.

* YUCTIiTb 30BHILLHIO NOBEPXHIO M'SKOK0, BOIOTO) FaHYipKOH.

* MpuWCTpIili MICTUTb YaCTUHKN, HEJOCTYNHI AN KOpPUCTyBaya. PEMOHT
MOXYTb MPOBOAUTI TiNlbKv KBanidpikoBaHi chaxisLyj.

PEKOMEHAALLIT LWOAO YTUMISALLT

BignoBigHO A0 €BPONECbLKOro pernameHTy LWoAo
Biaxopis 2012/19/EU ueii cumBon Ha BUPO6i abo Ha
0ro ynakoBL,i BKa3ye Ha Te, Lo Lieil BUpi6 He MoXHa
BUKMAATU Pa3oM 3 NOGYTOBMMY Bigxoaamu. HatomicTb
oro cnif, [oCTaBUTU A0 NYHKTY 360py Ans yTunisauii
€/1eKTPUYHOr0 Ta eNeKTPOHHOIo 061aAHaHHS.
YTunisytoun noro BignoBigHO A0 NpaBui, BU 3axuLLiaeTe
[LOBKINNA Ta 340P0B’st CBOIX GAVXKHIX Bif, HEraTUBHMX
Hacnigkis. s oTpumaHHs iHdopmadii woao

_ nepepo6ku Ta yTunisauii Lboro BUpoby 3BepHITbCA [0
MiCLLeBOro opraHy Bnaam abo go cnyxeéw ytunisauii
no6yTOoBMX BiAXOAIB.

Balu npoayKT mMicTuTb 6aTtapel, Ha siki NoLMPIOETLCA Ais
€poneiicbkol aupekTey 2006/66/EC, Aki He MOXHa
yTUNi3yBaTV pa3omM i3 3BUHaiH1MMU NOGYTOBUMU
Bigxofamu. Byab nacka, o3HarioMTecs 3 MicLieBUMU
npasuiamm LWoA0 PO34iIbHOro 36opy 6aTapeiok.
MpaBunbHa yTunisayis 6atapeiiok gonoMarae
3ano6irT1 NOTEHLINHO HeraTBHUM Hacnigkam Ans
HaBKO/IMLLUHBLOrO CepesioByLLA Ta 30POB's Noaei.


Анна
ЧИСТКА ТА ДОГЛЯД

Анна
• Перед чищенням вийміть вилку з розетки і дайте пристрою повністю охолонути.

• Не використовуйте для чищення миючі засоби або розчинники та ніколи не занурюйте пристрій у воду.

• Чистіть зовнішню поверхню м’якою, вологою ганчіркою.

• Пристрій містить частини, недоступні для користувача. Ремонт можуть проводити тільки кваліфіковані фахівці.

Анна
РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО УТИЛІЗАЦІЇ

Анна
Відповідно до Європейського регламенту щодо відходів 2012/19/EU цей символ на виробі або на його упаковці вказує на те, що цей виріб не можна викидати разом з побутовими відходами. Натомість його слід доставити до пункту збору для утилізації електричного та електронного обладнання. Утилізуючи його відповідно до правил, ви захищаєте довкілля та здоров’я своїх ближніх від негативних наслідків. Для отримання інформації щодо переробки та утилізації цього виробу зверніться до місцевого органу влади або до служби утилізації побутових відходів.



Ваш продукт містить батареї, на які поширюється дія Європейської директиви 2006/66/EC, які не можна утилізувати разом із звичайними побутовими відходами. Будь ласка, ознайомтеся з місцевими правилами щодо роздільного збору батарейок. Правильна утилізація батарейок допомагає запобігти потенційно негативним наслідкам для навколишнього середовища та здоров’я людей.








